

Vijeće Svjetskog festivala animiranog filma – Animafesta Zagreb raspisuje

MEĐUNARODNI NATJEČAJ ZA IZRADU ILUSTRACIJE, ANIMIRANE ŠPICE I TEASERA ZA SVJETSKI FESTIVAL ANIMIRANOG FILMA - ANIMAFEST ZAGREB 2017.

Svjetski festival animiranog filma - Animafest Zagreb objavljuje međunarodni natječaj za izradu ilustracije, animirane špice i *teasera* za 27. izdanje Festivala koje će se održati u Zagrebu od 5. do 10. lipnja 2017.

Animafest Zagreb ovim natječajem naručuje rad koji obuhvaća:

1. Ilustraciju koja će biti osnova vizualnog identiteta 27. Svjetskog festivala animiranog filma – Animafesta Zagreb
2. Animiranu festivalsku špicu, baziranu na ilustraciji, u dužini do 30 sekundi
3. Animirani festivalski *teaser*, baziran na traileru, u dužini od 10 sekundi

Za prijavu na natječaj autor/i moraju priložiti:

- 1. Ilustraciju (rješenje)**
- 2. Koncept festivalske špice**
- 3. Knjigu snimanja ili likovnu razradu festivalske špice i njezine skraćene verzije (*teasera*)**

Rad treba odražavati dugu tradiciju, inovativnost i prestiž festivala. Poželjno je, ali nije uvjet, da sadrži reference na tradicionalnu festivalsku maskotu Mandleka i na tematski program Animafesta Zagreb 2017. „Strip i animacija“.

Autor odabrane ilustracije ugovorom će se obvezati isporučiti gotovu festivalsku špicu u trajanju do 30 sekundi i *teaser* u trajanju od 10 sekundi najkasnije do 1. ožujka 2017. Gotovom festivalskom špicom i *teaserom* smatra se cjelovito djelo koje uključuje i glazbenu, odnosno zvučnu podlogu.

Nagrada za odabrano rješenje iznosi 3000 eura neto. Trećina navedenog iznosa bit će isplaćena po zaključenju ugovora s autorom odabrane ilustracije a preostali iznos po isporuci gotovog djela koje uključuje festivalsku špicu i *teaser*. Od navedenog iznosa autor je dužan podmiriti sve troškove proizvodnje traženih djela. Svjetski festival animiranog filma ne snosi dodatne troškove koji mogu nastati u proizvodnji i dodatne troškove prema trećim osobama.

Autor je dužan riješiti sva autorska prava proizašla iz autorskog djela (uključujući glazbu, skript i sl.). Svjetski festival animiranog filma ne preuzima eventualne obveze prema trećim osobama uključenima u proizvodnju traženih djela.

Svjetski festival animiranog filma - Animafest Zagreb zadržava isključivo i neograničeno pravo korištenja odabranog rješenja.

Svjetski festival animiranog filma - Animafest Zagreb zadržava pravo predstavljanja svih prijavljenih radova u promotivne svrhe, uz obavezno isticanje imena autora.

Autor/i odabranog rada suglasni su da će se rad i njegovi elementi primjenjivati na svim tiskanim i promotivnim materijalima festivala.

Špica i *teaser* moraju udovoljavati sljedećim tehničkim specifikacijama: HD 1920 x 1080, ProRes HQ QuickTime ili H.264

Špica može biti izvedena u bilo kojoj animacijskoj tehnici.

Radove može prijaviti autor ili skupina autora. Skupinama autora smatraju se umjetnički kolektivi, dizajnerski timovi, studiji ili agencije. Svaki autor ili skupina autora ima pravo prijaviti najviše dva rješenja. Svako rješenje prijavljuje se putem zasebne prijavnice.

Radovi za selekciju prijavljuju se isključivo putem elektroničke prijavnice dostupne na internetskim stranicama festivala, zaključno s 28. listopada 2016. u 17 sati po lokalnom vremenu.

Natječaj je otvoren od 19. rujna do 28. listopada 2016. godine.

Rezultate natječaja prosudbena komisija objaviti će najkasnije 1. prosinca 2016.

O pristiglim radovima koji udovoljavaju propozicijama raspisanim ovim natječajem odlučivat će prosudbena komisija u sastavu:

Daniel Šuljić, umjetnički direktor Animafesta Zagreb; Paola Orlić, producentica Animafesta Zagreb; Matea Milić, producentica Animafesta Zagreb; Dino Krpan, član Vijeća Animafesta Zagreb; Ana Kunej, grafička dizajnerica / studio kuna zlatica